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المنظمة الديمقراطية للتعليمOdt
· تعبر عن احتجاجها الشديد على محاولة الاعتداء الهمجي الذي تعرضت إليه الكاتبة العامة للمنظمة
· تستغرب من ظروف وتوقيت هذا الاعتداء الذي يستهدف المنظمة في شخص كاتبتها العامة
· تطالب بالإسراع بفتح تحقيق نزيه حول هذا الاعتداء ومعاقبة المعتدين والمسؤولين عن هذا التسيب
· تطالب مجددا بتوفير الأمن والحماية لنساء ورجال التعليم والتلاميذ داخل وخارج المؤسسات التعليمية
     من المظاهر الخطيرة التي أصبحت متفشية بشكل مثير ومقلق ظاهرة الاعتداءات المتكررة ضد الشغيلة التعليمية سواء داخل أو خارج أسوار المؤسسات التعليمية، الشيء الذي يستوجب اتخاذ إجراءات وتدابير مستعجلة وفعالة من طرف مختلف الجهات المعنية والمسؤولة من أجل وضع حد لمثل هذه السلوكات المشينة والتي تشكل تهديدا حقيقيا بالنسبة لأمن وسلامة نساء ورجال التعليم والتلاميذ على حد سواء. 
   وفي هذا السياق، تعرضت الأخت فاطنة أفيد، الكاتبة العامة للمنظمة الديمقراطية للتعليم، لمحاولة اعتداء وسرقة بالثانوية الإعدادية 11 يناير – مع العلم أنها تعمل كذلك بالثانوية التأهيلية سلمان الفارسي بنيابة تمارة الصخيرات- من طرف شخصين غريبين عن المؤسسة حاولا اقتحام الفصل الدراسي بالقوة والاستيلاء على محفظة الأستاذة وهاتفها المحمول بجرأة غير معهودة، مما حدا بالأستاذة وتلامذتها إلى طلب الإغاثة من الطاقم الإداري الذي لم يكن متواجدا بالمؤسسة ساعة الحادثة.  
    إن الظروف والتوقيت الذي وقعت فيهما هذه الحادثة تثير الاستغراب حيث أن من اللامعقول أن يدخلا هذان الغريبان مؤسسة تعليمية بهذه السهولة والثقة في النفس والمرور في طريقهما بعدة فصول دراسية قبل الوصول للقسم المستهدف، الشيء الذي يؤكد احتمال استهداف الكاتبة العامة شخصيا وبالتالي استهداف المنظمة الديمقراطية للتعليم، خصوصا بعد يوم واحد من خوض الإضراب الوطني ليوم الأربعاء 30 أكتوبر 2008.
   إن المنظمة الديمقراطية للتعليم وهي إذ تقف اليوم، من خلال هذا الاعتداء الهمجي على الكاتبة العامة، وإذ تعبر عن احتجاجها الشديد على اللامبالاة والاستهتار الذي تتعامل بهما الوزارة الوصية بخصوص أمن وسلامة الأسرة التعليمية والمتمدرسين على حد سواء، فإنها تحمل كامل المسؤولية للإدارة التربوية وللسلطات المحلية بالإقليم عن هذا التسيب الذي تعرفه المؤسسات، وتطالب السلطات الإدارية والأمنية والتربوية المحلية والمركزية بالإسراع بفتح تحقيق نزيه حول ظروف وحيثيات هذا الاعتداء وكذا باتخاذ كل الإجراءات والتدابير الإدارية والأمنية الضرورية لحماية رجال ونساء التعليم، وحماية حرمات المؤسسات التربوية من مثل هذه الاعتداءات المتكررة والتي من شأنها أن تخلف أثرا بالغا وسلبيا في نفسية التلاميذ والأساتذة وتؤثر بالتالي سلبا على السير العادي للعملية التعليمية. 

    كما تتوجه المنظمة الديمقراطية للتعليم باصدق عبارات الشكر والامتنان لكل الهيئات والمنظمات النقابية والسياسية والحقوقية، الدولية منها والوطنية، التي عبرت عن تضامنها مع الكاتبة العامة، وكافة المناضلات والمناضلين الشرفاء من مختلف مناطق البلاد الذين سارعوا بإرسال رسائل التضامن والمساندة معبرين من خلالها عن روح عالية من التضامن والتآزر.

     هذا، فإن جميع مناضلات ومناضلي المنظمة الديمقراطية للتعليم من مختلف المواقع والأجهزة النقابية، وفي مقدمتهم الكاتبة العامة، مقتنعون برسالتهم النقابية النبيلة ومتشبتون بمواصلة مسيرتهم النضالية المشروعة مهما كلفهم ذلك من تضحيات، هدفهم الوحيد هو الدفاع عن المدرسة العمومية وعن حق كل المغاربة في تعليم عمومي ديمقراطي مجاني وجيد، والمطالبة بتحسين الأوضاع المادية والمعنوية للشغيلة التعليمية وكذا إعادة النظر في ظروف عملها، والنضال من أجل تثبيت إصلاح حقيقي للمنظومة التربوية يروم تمكين مختلف شرائح المجتمع من بلوغ عالم المعرفة والعلم والحصول على شغل يضمن العيش الكريم.  
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